



## **В следственном управлении по Рязанской области образована рабочая группа по предупреждению распространения коронавирусной инфекции**



02 апреля в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в целях оперативного принятия мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции образована рабочая группа под руководством руководителя следственного управления Владимира Анатольевича Никешкина.

Работа группы направлена на координацию деятельности следственных органов следственного управления по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, оперативное реагирование на поступающую информацию об угрозах и проблемах, связанных с распространением коронавирусной инфекции и подготовку предложений о принятии необходимых дополнительных мер, а также мониторинга, обобщения и анализа информации о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

выявленных преступлениях, связанных с нарушением санитарно-эпидемиологических правил и публичного распространения заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, в условиях распространения коронавирусной инфекции.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1453658>